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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 64 DEL 01/10/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventi il  giorno uno del mese di  ottobre alle ore 21:15 in Casalgrande, 
nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad  avviso  del 
Presidente del Consiglio, diramato nei modi e nei tempi prescritti dalle disposizioni vigenti,  
si è riunito il Consiglio Comunale per trattare gli argomenti portati all’ordine del giorno, in 
seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Venturini Giovanni Gianpiero
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Napoleone Rosario .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:

copia informatica per consultazione



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

La seduta è aperta alle ore 21:15.

I presenti sono n. 16.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori Daniele Benassi e 
Roncarati Alessia.

Seguono le comunicazioni del Sindaco come da trascrizione sottoriportata:

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

“DAVIDDI – SINDACO. Grazie presidente, grazie consiglieri. Questa sera dirò tre punti 
veloci.  Il  primo  è  la  ridistribuzione  delle  deleghe  dell'assessore  dimissionario  Vanni 
Sgaravatti. Allora le deleghe al personale vanno a Silvia Miselli, vicesindaco, le deleghe 
all'ambiente  vanno  all'assessore  Daniele  Benassi  e  le  deleghe  alla  cultura  vanno  ad 
Alessia Roncarati,  assessore. Il  secondo punto è quello che avrete già sentito quando 
abbiamo cominciato la seduta del Consiglio: questa sera dalle 00:00 alla mezzanotte del 
giorno  3  apriremo  il  Coc.  È  una  precauzione  in  concerto  con  tutti  gli  altri  sindaci  
dell'Unione, quindi era giusto per comunicarvelo. E poi altra comunicazione invece è che il  
Comune di Casalgrande si è reso disponibile con le proprie strutture, in accordo con l'ASL 
e con i medici di base, ad aiutare a fare la vaccinazione massiva. Quest'anno, visto che la 
Regione  Emilia  Romagna sempre  in  concerto  con  l'ASL ha reso disponibile  molti  più 
vaccini per l'antinfluenzale perché hanno abbassato l'età dai 65 anni ai 60 anni, quindi per 
evitare gli assembramenti negli ambulatori dei medici di base abbiamo convenuto insieme 
ai  medici  di  farlo  presso  la  struttura  del  Bocciodromo.  Abbiamo  già  predisposto  un 
calendario dove i cittadini che devono fare questa vaccinazione possono telefonare, c'è un 
centralino comunale, il numero è sul nostro sito ed anche nella segreteria dei medici di  
base; quando uno chiama per prenotare la vaccinazione gli verrà comunicato il numero al  
quale si devono rivolgere, stiamo già predisponendo appunto tante prenotazioni, dovrebbe 
cominciare  la  vaccinazione  il  giorno  19.  La  Regione  Emilia  Romagna  ha  messo  a 
disposizione i vaccini dal giorno 12, vediamo come organizzare la partenza, se si riesce ad 
anticipare un qualche giorno, ma per adesso siamo al  giorno 19, andrà avanti  per tre  
settimane perché anche se non verranno svolte tutte presso la sede comunale, poi per la  
rimanenza riescono, riusciranno a far fronte i medici presso i propri ambulatori. Grazie. 

PRESIDENTE. Grazie signor sindaco. Il consigliere Debbi. 

DEBBI. Sì, sulle comunicazioni. Vorrei chiedere in merito alla nomina degli assessori se si 
tratta di una cosa provvisoria o se si tratta di una decisione definitiva e quali sono state le 
ragioni che hanno portato a ridistribuire le deleghe se è possibile, visto che mi aspettavo 
che  venisse  nominato  un  altro  assessore  dal  momento  che  comunque  tutti  gli  altri 
assessori  avevano  deleghe  importanti,  erano  importanti  anche  quelle  dell'assessore 
Sgaravatti e quindi immagino un incremento di impegno di attività per gli attuali assessori  
che è considerevole. Grazie.
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DAVIDDI  –  SINDACO.  No, ringrazio  della  domanda  il  consigliere  Debbi  perché  devo 
ringraziare effettivamente gli assessori che si sono resi disponibili a farsi carico di questa 
mole di lavoro. Trovare un sostituto, un assessore non è una cosa così, non semplice però 
deve essere accurata, nel senso che il candidato che ricoprirà quella carica dovrà avere 
certe caratteristiche. Quindi in questo momento per non tenere tutte le deleghe in capo al  
sindaco che comunque di  lavoro ne ha già  parecchio abbiamo pensato di  ridistribuire 
queste  deleghe  sugli  incarichi  degli  assessori  già  in  essere.  Ripeto,  devo  ringraziare 
perché si sono resi disponibili, considerate che fanno veramente un lavoro enorme, sono 
presenti quasi tutti i giorni, per non dire tutti i giorni, quindi non è da tutti. Sappiamo che 
l'assessore è un lavoro che lo si fa anche quando uno lavora, quindi dedica un po' meno 
tempo di  un tecnico,  di  un sindaco o di  un vicesindaco.  Nel  nostro caso abbiamo dei 
ragazzi  e  delle  persone  che  si  stanno  dedicando  tantissimo  per  sopperire  a  questa 
carenza. Però a breve, appena abbiamo individuato la figura che ricoprirà quel ruolo, ve lo 
comunichiamo immediatamente”. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 64 del 01/10/2020

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 24/10/2020, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 26/10/2020 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 64 del 01/10/2020

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 13/10/2020 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 30/10/2020 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
NAPOLEONE ROSARIO

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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